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Lista de Exerćıcios 5

1. Obtenha a lei de Biot-Savart a partir da expressão do campo magnético
produzido por uma part́ıcula carregada em movimento uniforme no limite em
que a velocidade da part́ıcula é pequena compara à velocidade da luz.

2. Considere uma part́ıcula carregada com velocidade e aceleração coli-
neares. Demonstre que o ângulo para o qual a radiação é máxima é dado
por
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Demonstre também que quando β → 1, θmax →
√
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3. Considere o modelo antigo do átomo de hidrogênio no qual um elétron
fica em movimento numa órbita circular ao redor do próton. Se o raio da
órbita é 0.53 × 10−8cm (o raio da primeira órbita de Bohr), mostre que
baseado na teoria clássica o elétron radiaria energia numa taxa de aproxima-
damente 0.46 erg/s e, portanto, o átomo colapsaria quase que instantanea-
mente.


